



Comune di San Martino In Rio Contributo di Costruzione QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo ITALGRANITI GROUP SPA

Codice fiscale 03294200369

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Comune di San Martino In Rio

Codice Fiscale Ente Creditore: 00441100351

Codice IUV: 00142412800000111

Importo dovuto €: 1894,59

Causale: Contributo di Costruzione

Data operazione: 07/05/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Nexi

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 214113307

Dettagli del pagamento:

Note ONERI INTEGRAZIONE SCIA N.11/24/S

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 07/05/2024 10:51

Importo totale pagato:1894,59	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 00142412800000111	Dominio ente: 00441100351
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 07/05/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA00441100351T1715075838589	Data ricevuta: 07/05/2024 : 11:58

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Nexi	Denominazione: Comune di San Martino In Rio
Identificativo PSP:CIPBITMM	Codice fiscale:00441100351

SOGGETTO PAGATORE
Anagrafica:ITALGRANITI GROUP SPA
Tipo:G
Codice fiscale:03294200369

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione	
00142412800000111	1894.59	214113307	
Ente Beneficiario	Comune di San Martino In	Comune di San Martino In Rio	
Codice fiscale Beneficiario	00441100351	00441100351	
Dati specifici riscossione	9/0105102TS/	9/0105102TS/	
Causale	/RFB/00142412800000111	/RFB/00142412800000111/1894.59/TXT/Contributo di Costruzione	
Riferimento richiesta	RPT20240507115718595F	RPT20240507115718595R4436	
Identificativo ricevuta	214113307C001	214113307C001	